

УКРАЇНА
ТОВ «Науково-виробниче підприємство
«НІКО-ДАР»

вул. Каштанова, 16, м. Харків, 61124
тел. (факс) +38 (057) 719-50-02
Код ЄДРПОУ 42006759
E-mail: nvpnikodar@gmail.com



UKRAINE
LLC "Scientific Production Company
"NIKO-DAR"

16, Kashtanova Str., Kharkiv, 61124,
tel. (fax) +38 (057) 719-50-02
EDRPOU 42006759
E-mail: nvpnikodar@gmail.com

«01» липня 2024 року №03-02/037
на № від « » 2024року

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНА ЛОГІСТИКА І МИТНА СПРАВА»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 292- «Міжнародні економічні відносини»
Галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

ОПП «Міжнародна логістика і митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 292 - «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» розроблена відповідно до місії та стратегії університету, спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних знань та практичних вмінь і навичок для успішного виконання професійних обов'язків у сфері міжнародних економічних відносин з акцентом на розвиток компетентностей, які необхідні для оптимізації діяльності суб'єктів господарювання в сфері міжнародної логістики і митної справи та вирішення складних спеціалізованих задач й практичних проблеми реалізації міжнародних зв'язків на різних рівнях, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов розвитку. Таке завдання є актуальним в умовах стрімких змін бізнес-ландшафту та зростаючої невизначеності глобальних ринків.

Аналіз структурно логічної схеми ОПП «Міжнародна логістика і митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти свідчить про вдале поєднання освітніх компонент, що забезпечують досягнення поставленої мети. Дисципліни, що вивчаються на старших курсах поглиблюють знання та компетенції, що отримані на вивчені попередніх дисциплін. Перелік обов'язкових освітніх компонентів та послідовність їх вивчення спрямовуються на формування у здобувачів вищої освіти належного рівня загальних та фахових компетентностей й досягнення програмних результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю.

Представлена на рецензування ОПП «Міжнародна логістика і митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 292 - «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» є логічною і виваженою, відповідно існуючим нормативним вимогам та запитам суспільства, забезпечує високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти та рекомендована до впровадження в освітній процес Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна.

Директор
ТОВ «НВП «НІКО-ДАР»
к.е.н., доцент



Олег МАЙБОРОДА

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНА ЛОГІСТИКА І МИТНА СПРАВА»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 292- «Міжнародні економічні відносини»
Галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Освітньо-професійна програма «Міжнародна логістика і митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» ДВНЗ «Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна - це система освітніх компонентів, яка визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть навчатися за цією програмою, що включає перелік дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, яким повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з міжнародних економічних відносин, міжнародної логістики, митної справи, з поглибленим знанням професійної іноземної мови, які мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для розв'язання завдань та проблем реалізації міжнародних зв'язків на різних рівнях, у тому числі забезпечувати поєднання основних функцій логістики та митної справи в єдиний бізнес-процес (постачання, виробництво, збут, транспортування, вантажопереробка, упакування, управління запасами, складування), проектувати й управляти наскрізними матеріальними та супроводжуваними інформаційними, фінансовими і сервісними потоками з метою мінімізації загальних витрат та отримання синергійного ефекту

Представлена ОП забезпечує загальну вищу освіту та фокусується на забезпеченні здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в сфері міжнародної логістики і митного регулювання міжнародних економічних відносин, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Зосереджена на формуванні знань про методи логістичного управління, застосуванні логістичних підходів у світовій економіці; виявленні особливостей транспортного забезпечення міжнародних економічних відносин; вивченні двох іноземних мов та формуванні у студента соціальних навичок.

Послідовність вивчення дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти, які отримують необхідні знання з управління логістичними проектами, оптимізації логістичних рішень у здійсненні операцій у зовнішньоекономічній діяльності, сфері міжнародної логістики, обліку і аналізу в системі світогосподарських зв'язків.

Вважаю, що ОП «Міжнародна логістика і митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – актуальна, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівців за спеціальністю 292- Міжнародні економічні відносини».

Рецензент
Директор ТОВ «ДАНИЛО-АРТ»



Зайцев С. В.